



Ministério da Educação e Cultura- MEC
Universidade Federal de Pelotas – UFPel
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PRPPG
Programa de Pós-Graduação em Organizações e Mercados - PPGOM



ERRATA

No Edital N.63/2019 do processo de seleção de aluno regular para o ano de 2020 dos cursos de mestrado e doutorado do PPGOM, onde se lê:

“Ainda, para o os candidatos ao curso de doutorado deve ser remetido um e-mail a secretaria do programa (ppgom@ufpel.edu.br) até o dia 20 de outubro de 2020 com uma proposta de projeto de tese de Doutorado de no máximo 10 (dez) páginas, já incluídos elementos pré e pós-textuais.”

Entenda-se:

“Ainda, para o os candidatos ao curso de doutorado deve ser remetido um e-mail a secretaria do programa (ppgom@ufpel.edu.br) até o dia **20 de outubro de 2019** com uma proposta de projeto de tese de Doutorado de no máximo 10 (dez) páginas, já incluídos elementos pré e pós-textuais.”

André Carraro *André Carraro*
Coordenador do PPGOM

Pelotas, 25 de junho de 2019